Контрольная работа № 2

Вариант -2
1. Решить задачу:

Что тяжелее и на сколько килограммов: 6 мешков муки по 46 кг или 5 мешков риса по 48  кг в каждом?
2. Сравни и поставь знаки «<», « >», «=».
12дм  80 мм…..1280 мм                     52 мм…..2 см 5 м
2400кг….240 ц                                    6 т 8 кг…..6080 кг
814129….814100 + 2  10 + 9  
3. Выполни вычисления:

73549 +1                  84600 : 10
326000 -  100           30000 - 1
268   1000                206317- 300

4. Вычислите:

a) Периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 3 см.

b) Длину стороны квадрата с таким же периметром и его площадь.

5. Запишите величины в порядке возрастания:
7 дм, 70 см, 700 дм, 7000 см.

*

6. Решите задачу.
Из 24 красных и белых роз составляют букеты. В каждом букете- 3 красных и 3 белых розы. Какое наибольшее число букетов можно сделать?

